

24 мая для учащихся школы был волнительным и радостным. А всё дело в том, что есть такой праздник – Последний звонок. Он собрал большую дружную семью учащихся, учителей и родителей. И все вместе мы отправились вперед, к заливу мечты. Много было сказано добрых и теплых слов нашим выпускникам 9 класса. Для них сегодня прозвучал последний звонок впереди их ждут экзамены. С поздравлениями выступила директор школы И.Г. Коновалова, глава сельского поселения М.А. Портнов, заместитель главы администрации муниципального района Шигонский Е.В. Евплатов.



